
令和３年度第 10回 県政インターネットモニターアンケート

富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート

第 20 回静岡県知事選挙の広報についてのアンケート調査

※グラフの中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

※各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上（小数第二位を四捨五入）、合計が

100％にならない場合がある。

○富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート

平成 21 年６月４日に誕生した富士山静岡空港は、今年、開港 12 周年を迎えまし

た。

空港利用者の方へのより一層のおもてなし機能の充実と利便性の向上を図りな

がら、静岡県の空の玄関口にふさわしい、賑わいにあふれた魅力ある空港を目指

しています。

現在、9月 30 日まで緊急事態宣言が発令されており、皆様には不要不急の移動自

粛をお願いしているところですが、県民の皆様から御意見をお伺いし、今後の富

士山静岡空港の利用促進につなげてまいりたいと考えておりますので、御協力を

お願いいたします。

○第 20 回静岡県知事選挙の広報についてのアンケート調査

静岡県選挙管理委員会では選挙啓発において、より多くの人に関心を持っていた

だく効果が期待できるキャラクターを起用し、動画、ＳＮＳなどを積極的に取り

入れ、若者へ投票を呼びかけています。本アンケートは、第 20 回静岡県知事選

挙において実施し、効果的であった啓発活動を分析調査し、次回以降の選挙の投

票率向上につなげることを目的として実施するものです。



回答者数： 665 人（回答率：86.6％）

カテゴリー名 回答者数 ％

性別

男性 299 45.0%

女性 363 54.6%

その他 3 0.5%

年代

10 代 10 1.5%

20 代 26 3.9%

30 代 89 13.4%

40 代 148 22.3%

50 代 162 24.4%

60 代 116 17.4%

70 代 92 13.8%

80 代 22 3.3%

90 代 0 0.0%

住所

賀茂 9 1.4%

東部 209 31.4%

中部 235 35.3%

西部 211 31.7%

県外 1 0.2%

職業

自営業 39 5.9%

会社員 223 33.5%

公務員 16 2.4%

パート・内職従事者 123 18.5%

学生 17 2.6%

無職 217 32.6%

その他 30 4.5%



○富士山静岡空港の利用状況等に関するアンケート

問１ あなたは空港を利用（搭乗）したことがありますか。（回答数は１つ）



問１－２ 問１で選択肢１を選択された方に伺います。あなたはどのような目的で富

士山静岡空港を利用（搭乗）しましたか。（複数回答可）

問１－３ 問１で選択肢１または２を選択された方に伺います。富士山静岡空港まで

の主な交通手段は何でしたか。（複数回答可）



問１－４ 問１で選択肢２～４を選択された方に伺います。あなたが富士山静岡空港

を利用（搭乗）しない理由を教えてください。（複数回答可）



問２ あなたは富士山静岡空港からソウル・台北・上海で乗り継ぐことで世界各地へ

行けることを知っていますか。（回答数は１つ）※現在は運休中。

・ソウル経由（例）マニラ（フィリピン）、ペナン（マレーシア）、香港

・台北経由（例）ホノルル・ロサンゼルス（アメリカ）、シドニー・メルボルン（オ

ーストラリア）、フランクフルト（ドイツ）、アムステルダム（オランダ）

・上海経由（例）バンコク（タイ）、ホーチミン（ベトナム）、パリ（フランス）、

フランクフルト（ドイツ）、ロサンゼルス（アメリカ）

問２－２ 問２で選択肢１を選択された方に伺います。富士山静岡空港からソウル・

台北・上海で乗り継いだことがありますか。（回答数は１つ）

１ 知って
いる 48.9%２ 知らな

い 51.1%

n=665（回答数１）

１ 乗り継
いだことが
ある 8.9%

２ 乗り継
いだことが
ない 91.1%

n=325（回答数１）



問３ あなたは富士山静岡空港のダイヤ・アクセス等に関する情報を入手する場合、

どこから入手しますか。（複数回答可）



問４ あなたは航空機を利用したツアー商品の情報を入手する場合、どこから入手し

ますか。選択肢１～３は具体的な店舗名や事業者名、サイト名等をお書きください。

（複数回答可）



問５ あなたは過去５年間で、航空機利用の観光旅行をした際、どのように航空機を

手配しましたか。（複数回答可）



問６ あなたは富士山静岡空港の利用者を増加させるために、どのような取り組みが

効果的だと思いますか。（複数回答可）

問７ 富士山静岡空港について、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください。

（500 字以内）

担 当 スポーツ・文化観光部空港振興局空港振興課

電 話 054-221-2230

ＦＡＸ 054-221-2159

メール airport-shinkou@pref.shizuoka.lg.jp



○第 20 回静岡県知事選挙の広報についてのアンケート調査

問１ あなたは６月に行われた第20回静岡県知事選挙では、投票に行きましたか。（回

答数は 1つ）

1 行った 
85.9%

2 行かな
かった 
14.1%

n=665（回答数１）



問 1-2 問１で選択肢２を選択された方に伺います。投票に行かなかった理由は何で

すか。（複数回答可）



問２ インターネットや SNS で情報収集する際に何を利用しますか。（複数回答可）

問３ インターネットや SNS で情報収集する際に広告を非表示（ブロック）するアプ

リ等を使用していますか？。（回答数は１つ）

1 使用して
いる 17.4%

2 使用して
いない 67.4%

3 分からな
い 10.8%

4 インター
ネットやSNS
を使っていな

い 4.4%

n=665（回答数１）



問４ 県政に関する情報を何で知りますか。（複数回答可）



問５ 今回の静岡県知事選挙の広報で、目にした（耳にした）広報はどれですか。

（回答数は３つまで）



問５－２ 問５で選択肢８を選択された方に伺います。静岡県選挙管理委員会では啓

発用のポスターを作成しました。あなたは「啓発用ポスター」をどこで目にしました

か。（複数回答可）



問５－３ 問５で選択肢９を選択された方に伺います。「選挙公報」によって得た情

報は何ですか。（複数回答可）



問６ 静岡県選挙管理委員会が作成した静岡県知事選挙の特設ホームページを閲覧

しましたか。（回答数は１つ）

1 閲覧した 
10.7%

2 ホームペー
ジがあることを
知っていたが閲

覧しなかった 
17.6%

3 ホームペー
ジがあることを
知らなかった 

66.2%

4 ホームペー
ジを探したが見
つからなかった 

0.3%

5 分からない 
5.3%

n=665（回答数１）



問 6-2 問６で選択肢１を選択された方に伺います。静岡県知事選挙の特設ホーム

ページを何で知りましたか。（回答数は３つまで）



問 6-3 問６で選択肢１を選択された方に伺います。静岡県知事選挙の特設ホーム

ページによって知りたかった情報は何ですか。（複数回答可）



問７ 静岡県では、著名人をＰＲキャラクターに起用し、選挙啓発活動を行ってきま

した。あなたは、著名人の起用で、選挙に関心を持つことがありますか。（回答数は

１つ）

1 強く関心を
持つことがあ

る 4.1%

2 ある程度関
心を持つこと
がある 29.9%

3 あまり関心
を持つことはな

い 23.8%

4 関心を持つ
ことはない（著
名人を起用して

も変わらな
い） 40.6%

5 分からない 
1.7%

n=665（回答数１）



問８ 街頭で配布する PR 用の啓発物品のうち、あなたが受け取りたい啓発物品はど

れですか。（複数回答可）

問９ 静岡県の選挙広報活動について、お気づきの点があればご自由にお書きくだ

さい。（500 字以内）

・担当課 選挙管理委員会

・電話 054-221-2097

・FAX 054-221-2776

・メール shichosonzaisei@pref.shizuoka.lg.jp


